Opzet redactioneel artikel Schoolbrengweek

Lopend en/of fietsend naar school

Ook dit jaar is er weer de SCHOOL op SEEF Schoolbrengweek voor het basisonderwijs. De week vindt plaats van maandag 11 tot en met vrijdag 15 september 2023. Tijdens deze week worden ouders en kinderen opgeroepen om samen lopend/fietsend naar school te komen. 

“Samen lopen en fietsen naar school is een goede manier om te leren veilig en gezond deel te nemen aan het verkeer. Daar kan je niet vroeg genoeg mee beginnen. Je leert hoe het moet door het te doen. Daarom staat ook dit jaar de Maand van de Veilige Schoolomgeving in het teken van ouderbetrokkenheid. Gemeenten en scholen doen er vanuit hun rol alles aan om kinderen een veilige omgeving te bieden en verkeerseducatie te geven maar de rol van de ouder is hierbij onmisbaar,” zegt Arjan Breider, projectleider van SCHOOL op SEEF.

Schoolbrengmonitor
Scholen worden van harte uitgenodigd zich aan te melden om mee te doen met de SCHOOL op SEEF Schoolbrengweek. Aangemelde scholen ontvangen alle berichten over de festiviteiten, ontwikkelingen en voorbereidingen. Aanmelden is mogelijk via deze link.
Met de Schoolbrengmonitor maken we het makkelijk om in de Schoolbrengweek in beeld brengen hoe kinderen en ouders samen naar school komen. Log in op de website van de Schoolbrengmonitor of vraag een account aan. De school met de meeste fietsende of lopende ouders en leerlingen in de Schoolbrengweek, wint een mooie prijs!

Aanbod voor scholen
Scholen kunnen posters aanvragen om bekendheid (aan ouders) te geven aan de Schoolbrengweek. Ook kunnen ze speciaal lesmateriaal voor groep 1-4 of groep 5-8 downloaden op de website van SCHOOL op SEEF. Bijzondere aandacht gaat dit jaar uit naar de les Schoolroute.nl. Met deze les kunnen leerlingen de knelpunten op hun eigen route in kaart brengen. De leerkracht kan de gezamenlijke resultaten van deze inventarisatie in de klas laten zien en bespreken. 

Doet u ook mee? Samen maken we een punt van nul, want elk slachtoffer is er een te veel. Bekijk ook de website.


