Voorbeeld teksten over MONO
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<Plaatsnaam>, 6 maart 2023

Maart is MONO maand

Even snel dat telefoontje plegen in de auto? Appen op de fiets? Doe het niet! Rij MONO! Onderweg bellen verdubbelt het risico op een ongeval, onderweg een tekst lezen of typen vergroot die kans 6 keer! Doe het dus niet. Maak een punt van 0!

Nu de wereld langzaam opengaat, gaan we allemaal ook weer vaker onderweg. Helaas betekent meer verkeer ook meer ongevallen. De eerste zes weken van 2023 tellen we al 40 verkeersongevallen in het Nederlandse verkeer. Veel ongevallen gebeuren door afleiding. Zorg dat het jou niet overkomt. Ga ongestoord onderweg!
De maand maart is de maand dat we extra aandacht besteden aan de MONO campagne. Rij MONO, Rij ongestoord.

Zet je telefoon uit of op stil
<Naam invoegen wethouder of projectleider> : “De meeste mensen weten inmiddels wel wat MONO betekent, maar lang niet iedereen houdt zich eraan. Daarom doe ik hierbij een oproep om Ongestoord onderweg te gaan. Dus doe je telefoon uit, stop hem in je rugzak of in het handschoenenvakje van de auto. Zet je telefoon op stil of op ‘Niet storen’. En voor medewerkers die onderweg vergaderen? Opletten op het verkeer en tegelijk de Teamvergadering bijwonen gaat niet samen. Zet je auto aan de kant, ga met het ov of ga later van huis. Wat je ook doet, laat je niet afleiden! Met elkaar maken we Nederland een stukje verkeersveiliger en brengen we het aantal slachtoffers terug tot nul.”

ROV Zuid-Holland: nul verkeersslachtoffer
In opdracht van de Metropoolregio Rotterdam Den Haag en de provincie Zuid-Holland werkt het ROV Zuid-Holland aan het vergroten van de verkeersveiligheid. Onder de noemer “Maak een punt van nul” is het doel om verkeersveilig gedrag tot norm te maken en het aantal vermijdbare verkeersslachtoffers terug te brengen naar nul.

Doe jij ook mee? www.maakeenpuntvannul.nl


Voorbeeld tekst 
Telefoon op niet storen? Zo doe je dat! 
Ga je onderweg? Zorg dat je veilig weer op de plek van bestemming komt. Dus zet eerst je telefoon op de ‘Niet storen’. Bij Android telefoons doe je dat zo. 
Maak een punt van nul!

Ga je onderweg? Zorg dat je veilig weer op de plek van bestemming komt. Dus zet eerst je telefoon op de ‘Niet storen’.
Heb je een iPhone? Ga naar 'Instellingen/Niet storen'/Ga naar 'Stilte' – kies 'Altijd'/Ga naar 'Sta oproepen toe' – stel als gewenst in/Ga naar 'Niet storen tijdens autorijden' – kies 'automatisch’/Stel je automatische antwoord in. Maak een punt van nul!


Voorbeeldtekst: 
MONO rijden? Breng het gesprek op gang!
We dagen je uit om in je organisatie of met vrienden het gesprek op gang te brengen over MONO,. Daarvoor is de MONOmeter ontwikkeld.
Dit bestaat uit een paar vragen over jouw gebruik van de telefoon in het verkeer. De vragen zijn anoniem in te vullen. Na de laatste vraag krijg je feedback op jouw antwoorden. Vervolgens kun je met elkaar het gesprek aangaan. Wat vinden jullie wel of niet veilig?
Je kunt ook een certificaat van deelname downloaden en delen via social media..

Je vindt de MONOmeter hier: https:s.maakeenpuntvannul.nl/monometer

