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<Plaatsnaam>, 8 mei 2023

Mei en Juni zijn de ‘Ik rem af’ maanden

Net iets te hard rijden, het gebeurt vaak zonder dat je het merkt. Als iedereen zich aan de snelheidslimiet houdt hebben we naar schatting 25 tot 30% minder gewonden bij ongevallen. En daarnaast voorkom je het risico op een boete. Doe het dus niet. Maak een punt van nul!

Soms onderschat je de risico’s van te hard rijden, bijvoorbeeld doordat het rustig lijkt op de weg. De slachtoffercijfers laten helaas zien, dat te hard rijden wel degelijk risico’s met zich meebrengt. In Zuid-Holland komen iedere dag 19 mensen als gevolg van een ongeval niet ongeschonden thuis. Daarbij speelt ook te hard rijden een rol: 1 op de 3 dodelijke verkeersongevallen komt door te hoge snelheid.
Feiten en tips
Hoe harder je rijdt, des te meer tijd heb je nodig om tot stilstand te komen. Bij een rijsnelheid van 30 kilometer per uur heb je ruim 15 meter nodig. Rijd je 10 kilometer harder, dan heb je ruim 21 meter nodig. Bij regenachtig weer loopt dat nog verder op. De stopafstand bij 50 kilometer per uur is maar liefst 32 meter. ABS verkort deze remafstand niet.
Een botsing met 50 kilometer per uur staat gelijk aan een val van 10 meter. Dit is vergelijkbaar met de val van de derde verdieping van een flatgebouw. 

Rij rustig en rem af
<Naam invoegen wethouder of projectleider> : “We weten wel dat het slim is om snelheid te minderen, maar toch rijden we nog vaak te hard. Afremmen, langzamer rijden voorkomt veel slachtoffers. Ook e-bikes en speed pedelecs kunnen je verrassen doordat je vaak de snelheid van een fiets zonder motor verwacht. Wie zo’n snelle fiets gebruikt, moet vaak zelf ook wennen aan de snelheid, vergeleken met hun eerdere fiets. Dus wees allemaal alert. Kortom: rij rustig en hou je aan de maximale snelheid. En rem verder af op plekken waar dat slim is. Zo zorgen we er samen voor, dat iedereen veilig thuis komt. 
Samen maken we een punt van nul. Met elkaar maken we Nederland een stukje verkeersveiliger en brengen we het aantal slachtoffers terug tot nul.”

ROV Zuid-Holland: nul verkeersslachtoffers
In opdracht van de Metropoolregio Rotterdam Den Haag (MRDH) en de provincie Zuid-Holland werkt het ROV Zuid-Holland aan het vergroten van de verkeersveiligheid. Onder de noemer “Maak een punt van nul” is het doel om verkeersveilig gedrag tot norm te maken en het aantal vermijdbare verkeersslachtoffers terug te brengen naar nul.

Doe jij ook mee? www.maakeenpuntvannul.nl
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Beste NAAM,

Met zijn allen in de auto naar de uitwedstrijd. Heel gezellig maar hoe zit het met de snelheid die wordt gereden?
De maanden mei en juni staan in het teken van het thema Snelheid. Te snel rijden, sneller dan wettelijk is toegestaan en/of sneller dan de situatie dat vereist, is helaas vaak de oorzaak van veel ongevallen. Bij het thema Snelheid kiezen we daarom voor het motto: Ik rem af. Weet hoe hard je mag rijden, maar ook wat een passende snelheid is in een bepaalde situatie. Bijvoorbeeld op het parkeerterrein van de sportclub, in de buurt van de school of bij een druk fietspad. Hierbij wil ik je vragen om met ons aandacht aan te besteden aan het thema Snelheid.

Om je daarbij te ondersteunen zitten er diverse materialen in onze toolkit. Vanaf 8 mei zal de Snelheidscampagne ook via onze socials onder de aandacht worden gebracht. 
Samen maken we een punt van nul! Dank voor jullie inzet.

Onderstaand een voorbeeldbericht om te plaatsen in jullie clubblad of op de schermen in de kantine.
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Beste sporters en bezoekers/supporters,

Met zijn allen in de auto naar het sporten? Let op je snelheid. Veel ongevallen gebeuren doordat mensen te hard rijden. Rem af! Weet hoe hard je mag rijden. En pas je snelheid aan de situatie aan. Rij heel rustig op ons parkeerterrein, bij scholen en daar waar veel fietsers zijn.
Samen maken we een punt van nul!
https://www.maakeenpuntvannul.nl/snelheid/
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Onderwerp: snelheid

Beste NAAM, (personaliseren),

De maanden mei en juni staan in het teken van het thema Snelheid. Te snel rijden, sneller dan wettelijk is toegestaan en/of sneller dan de situatie vereist, is helaas de oorzaak van veel ongevallen. Bij het thema Snelheid kiezen we daarom voor het motto: Ik rem af! Weet hoe hard je mag rijden, maar ook wat een passende snelheid is in een bepaalde situatie. Bijvoorbeeld in de buurt van een school of bij een druk fietspad. Hierbij wil ik je vragen om met ons aandacht te besteden aan het thema Snelheid.

Er is alle reden om Snelheid hoog op de agenda te zetten:
· Bij ongeveer 1 op de 3 dodelijke ongevallen is snelheid een factor.
· Als iedereen in Nederland zich aan de snelheidslimiet houdt hebben we 25 tot 30% minder letselslachtoffers.
· Jaarlijks overlijden ongeveer 10 voetgangers en fietsers door overtredingen van 10 tot 15 km boven de limieten van 30 en 50 km/u.

Tijdens de themaweken wordt aandacht besteed aan verschillende onderwerpen: 
· Hoe hard mag je waar rijden? Kennis hierover wordt gedeeld via de communicatiemiddelen.
· Het besef dat je niet direct remt als je schrikt, maar ook reactietijd hebt. Bijvoorbeeld als een kind plots oversteekt.
· Het feit dat hoe harder je rijdt, hoe groter de krachten zijn die bij een ongeluk vrijkomen. 
· Het gebruik van de ADAS-systemen.
· De risico’s van te hard rijden op bedrijventerreinen.

Toolkit
Zoals u van ons gewend bent, is er weer een handige toolkit gemaakt met diverse materialen zoals posters, flyers, een advertentie, etc. De toolkit vindt u hier.
Daarnaast vragen we uw aandacht voor ADAS en snelheid op bedrijventerreinen.

ADAS
[bookmark: _Hlk99465489]Als werkgever en ambassadeur vragen we je om de ADAS-systemen die al in veel nieuwe auto’s zitten onder de aandacht te brengen. Want het feit dat ze erin zitten betekent niet dat mensen ze ook gebruiken. Om hen te helpen om veilig en comfortabel onderweg te zijn heeft het ROV Zuid-Holland het initiatief genomen om samen met Buro TAB en Prodrive Academy een ADAS-training te ontwikkelen. ADAS staat voor Advanced Driving Assistance Systems.
Meer weten over ADAS? Doe samen met je medewerkers de ADAS-training. Of kijk op: https://www.maakeenpuntvannul.nl/adas/

Snelheid op bedrijventerreinen
We vragen speciaal aandacht voor de snelheid op bedrijventerrein. Nog te vaak bereiken ons signalen dat er op bedrijventerrein te hard wordt gereden en dat mensen zich onveilig voelen. Interesse? Neem contact met ons op. Er is een toolkit gemaakt en we ondersteunen je graag. 

Het onderwerp Snelheid en het kennen van de limiet kan niet vaak genoeg onder de aandacht worden gebracht. Fijn dat je daarbij helpt. Samen maken we een punt van nul!

Onderstaand een bericht om te plaatsen op intranet of andere interne communicatiekanalen.

Met vriendelijke groet,
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Beste collega’s,

Veilig onderweg naar het werk, de sportvereniging en weer veilig thuiskomen. Dat wil iedereen. Toch gebeuren er elk jaar opnieuw heel veel ongevallen. Bij ongeveer 1 op de 3 dodelijke ongevallen is snelheid een factor. Weet jij altijd hoe hard je rijdt en hoe hard je op die plek mag rijden?
Ken de limiet! Wat is de snelheid binnen de bebouwde kom? En op een woonerf? En is het altijd slim om de snelheid te rijden die is toegestaan? Ook bij een druk fietspad? Jaarlijks overlijden ongeveer 10 voetgangers en fietsers door overtredingen van 10 tot 15 km boven de limieten van 30 en 50 km/u. 

In veel nieuwe auto’s zitten allerlei handige hulpmiddelen om veilig en comfortabel te rijden: ADAS -systemen. Helaas worden ze niet altijd gebruikt omdat ze onbekend zijn. Het ROV Zuid-Holland heeft samen met Buro TAB en Prodrive Academy een ADAS-training ontwikkeld.
ADAS staat voor Advanced Driving Assistance Systems.
Meer weten over ADAS? Doe de ADAS-training. Of kijk op: https://www.maakeenpuntvannul.nl/adas/

Laten we bewust omgaan met onze snelheid. Ken de limiet! Samen maken we een punt van nul.

Wij, NAAM ORGANISATIE, zijn Ambassadeur Verkeersveiligheid en willen dat er minder ongevallen gebeuren in het verkeer. Wij maken een punt van nul!

ONDERTEKENING toevoegen



